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Szakmai beszámoló 

Rezi község Önkormányzata 2019-ben Pajtamúzeumot hozott léte a Laky Demeter 

Turistaház udvarán.  

A bemutató- és rendezvénytér valamint közösségi színtér a falu szívében, a turisztikailag is 

frekventált Rezi vár közelében található Turistaház udvarán került kialakításra. A 

Pajtamúzeumban a helyiek által gyűjtött eszközökből, fényképekből állandó kiállítás nyílott, 

ahol bemutatásra kerülnek a régi falusi életre, a mezőgazdasági munkákra jellemző látnivalók. 

Emellett kiváló színtere a kulturális, közösségi eseményeknek, mint a hagyományőrző 

disznótoros, a Gyümölcsoltó és betakarító napok. A Magyar Géniusz Program 

„Hagyományőrző pajtaprogramok megvalósítása Reziben”. c. támogatásának köszönhetően 

2023-ban bővíteni tudtuk a rendezvények illetve közösségi programok körét, melyek  nagyon 

közkedveltek voltak a résztvevők körében és amellyel népszerűbbé tudtuk tenni kulturális 

helyszínünket, programjainkat. Az eseményeket szinte minden esetben fűszereztük egy kis 

gasztronómiával is, hisz a Pajtmúzeum tövében helyezkedik el a szabadtéri konyhánk, melynek 

lelke a búboskemence, amiben önkéntes helyi szakácsaink többnyire helyi alapanyagokból 

készítettek finomabbnál finomabb hagyományos és reform falatokat. Minden alkalommal 

fontosnak tartottuk az Óvoda és az Iskola jelenlétét, hogy gyermekeink szüleikkel együtt 

részesüljenek a Pajtában zajló kultúra fogyasztásában. Az ott megszerzett élmények 

maradandóak legyenek számukra.  A programból megvalósított hagyományt teremtő közösségi 

rendezvények sikerüknél fogva a jövőben is megrendezésre kerülnek, a visszajelzések alapján 

lakóink igényt tartanak rájuk.  

A program keretében az alábbi rendezvények kerültek megvalósításra:  

Az esemény megnevezése: Pajtaműhely (Gyermek- és Ifjúsági Alkotótábor)  és Színházi 

est Reziben 

Az esemény időpontja: 2023. július 31-augusztus 20. 

Az esemény helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum 8373 Rezi, Petőfi u. 44.  
 

2023. július 31-augusztus 20. között került megrendezésre a Pajtaműhely (Gyermek és Ifjúsági 

Alkotótábor) és Színházi est Rezibe c. eseménysorozat képzőművészeti alkotótáborral, kiállítással, nyári 

zenés színházi esttel, színművészekkel, koncertekkel.  

A helyszín kiváló lehetőséget  nyújtott a programok lebonyolításához. A pályázati támogatás színesítette 

azokat,  melyek által a résztvevőknek maradandó élményben lehetett részük.  

 

„Pajtaműhely Reziben” Gyermek- és Ifjúsági Alkotótábor  
Az esemény időpontja: 2023. július 31-augusztus 3. 

Helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum, 8373 Rezi, Petőfi u. 44.  

Résztvevők száma: 40-60 fő 

 
A képzőművészeti alkotótábor célja, a komplex művészeti ismeretek nyújtása, úgy hogy közben a 

résztvevők megismerkedjenek a környék történelmi múltjával, annak ősi motívumvilágával. A 
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különböző technikák kipróbálásával fejleszthették kézügyességüket, fantáziájukat és maguk is részesei 

lehettek a használati tárgyak létrehozásának.  

A művészeti programok megvalósítása mellett további cél  volt a közösségfejlesztés, a közösségi 

élmények megélése A színes programban szerepelt hímzés, varrás, nemezelés, fafaragás, agyagozás, 

gyöngyfűzés, pólófestés is Zubai Etelka képzőművészeti oktató irányításával.  A délutáni programok 

közt szerepelt  néptáncoktatás Tarjányi Sándor néptáncoktatóval valamint Népi Hangszínek Nyár 

címmel Laposa Julcsi népzenész gyermekkoncertjét láthatták az érdeklődők. Nagysikerű fúvoskoncertet 

adott a Canson Brass fúvósegyüttes. Sikeres volt Kiss Tamás karnagy, Humor a zenében c. előadása is. 

A képzőművészeti tábor kiállítással zárult a hét során elkészített alkotásokból, az esti tábortűz mellett 

pedig feleleveníthették a hét során történteket.  

Az Alkotótábor részletes programja: 
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Pajtaműhely Reziben Gyermek és Ifjúsági Alkotótábor fotói :  

2023. július 31-augusztus 3-ig  
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Nemezelés  
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Szövés-fonás 
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Kosárfonás 

 

Agyagozás 
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Kiállítás 
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Humor a zenében Kiss Tamás karnagy vetítéssel egybekötött zenei utazása a zeneirodalom 

vidám előadásain keresztül.  

2023. augusztus 1. 14.30 

 

 

 

 

 



HAGYOMÁNYŐRZŐ PAJTAPROGRAMOK 

MEGVALÓSÍTÁSA REZIBEN       Pályázati azonosító: 650108/00066 

 
 
 

                                             

Néptánc oktatás az Alkotótáborban  

2023. augusztus 1-3-ig 13.00-14.30-ig  

A délelőtti alkotófoglalkozások után egy kis mozgás néptánccal. A koreográfiát szeretettel 

gyakorolták a gyerekek.  
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Népi hang-színek Nyár Gyermekkoncert Laposa Julcsival 

2023. augusztus 1. 18.00 

 

 

 

 

 



HAGYOMÁNYŐRZŐ PAJTAPROGRAMOK 

MEGVALÓSÍTÁSA REZIBEN       Pályázati azonosító: 650108/00066 

 
 
 

                                             

Viharos időben, nagy eső közepette köszönthettük Lapos Julcsit zenésztársaival, akik hangulatos 

népzenével szórakoztatták a megjelent vendégeket.  
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A nyár dallamai fúvóskoncert a  Chanson Brass fúvósegyüttessel 

2023. augusztus 2-án 18.00-kor  
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Fergeteges, jóhangulatú előadás részesei lehettünk.  
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A programsorozat a Színházi est és idősek köszöntése zenés, irodalmi 

rendezvénnyel folytatódott.  

Az esemény időpontja: 2023. augusztus 18. 

Helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum, 8373 Rezi, Petőfi u. 44.  

Résztvevők száma: 160 fő 

A koronavírus világjárvány felborította az addig jól bevált rendezvények későbbi megrendezését. Ilyen 

volt az idősek köszöntése is, melyet éveken keresztül a késő őszi időszakban zárt helyen, a Művelődési 

Házban rendeztünk meg. A visszajelzések illetve az igények alapján az emberek főként az idősebbek 

nem szívesen indultak a közösségekbe, főként zárt helyekere. Kerestük a lehetőségét a változtatásnak 

és ekkor jött lehetőségként a Pajtamúzeum és úgy döntöttünk, megpróbáljuk egy nyári napon, 

viszonylag nyitott környezetben, egy hangulatos helyszínen megrendezni az eseményt és a „Pajtakult” 

pályázat segítségével színvonalassá tenni a programot. Az estnek nagy sikere volt. Szőcs Artur zenész 

és színművész társai Czvikker Lilla színművésznő, Rusznák András színművész, Herczenik Annak 

operaénekes, színművésznő és Cser Ádám karmester fergeteges zenés, irodalmi és szórakoztató eladást 

mutattak be a közönségnek, felejthetetlen élményt nyújtva. Az eseményt Varga János önkormányzatai 

képviselő nyitotta meg és köszöntötte a résztvevőket. A rendezvényre a meghívott aranykorúak mellett 

szép számmal vettek részt a helyi és a településen nyaraló vendégek is.  
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Zenés színházi est fotó:  

2023. augusztus 18.  
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Szeent Mihály napi betakarító ünnep Reziben  

 

Az esemény időpontja: 2023. szeptember 28. 

Helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum 

Résztvevők száma: 100 fő  
 

2023. szeptember 28-án került  megrendezésre  a hagyományőrző Szent Mihály napi Betakarító ünnep 

Reziben. Ez egy olyan rendezvény, ahol  hálát adunk a természet ajándékaiért és munkánk 

gyümölcseiért. Ahol összefonódik a  kultúra, a munka és a gasztronómia is nagy hangsúlyt kap. Az 

esemény állandó résztvevői az óvodások és iskolások, akiknek fontos, hogy ezeket a hagyományokat 

megismerjék, megéljék. Kézműves vásárral, helyi termékekkel, előadásokkal és a Magyar Géniusz 

Program támogatásának köszönhetően koncertekkel vártuk az eseményre látogatókat.  A koradélutáni 

órákban benépesült a Laky Demeter Turistaház udvarán lévő Pajtamúzeum, ahol a Mihálynapi vásárban 

különféle kézműves termékek között válogathattak az érdeklődők. Vásári előadást mutattak be a helyi 

Laky Demeter Premontrei Általános Iskola tanulói, akiknek főzőversenyt és parasztolimpiát rendeztünk, 

a  kisebb gyerekeket népi játszóházba invitáltuk,  A betakarított terményekből a  kemencénél finom 

ételeket, édeskáposzta levest és burgonyás házi, nyújtott rétest készítettünk, melyet vendégeinkkel 

megkóstoltattunk. A délután folyamán a betakarított és feldolgozott terményeket megáldotta Kiss László 

esperes,  majd a Pajtakult programnak köszönhetően Kiss Gy. László tárogatóművész koncertjét 

hallgathattuk. Az est fénypontja Agárdi Szilvia énekes, előadóművész volt, aki egykor a rezi általános 
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iskolában tanult és örömmel fogadta el meghívásunkat. Nagysikerű előadásukkal szép élményt 

nyújtottak.  

Kiss Gy. László tárogatóművész előadását nagy szeretettel fogadta a közönség:  
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Agárdi Szilvia könnyűzenei előadása nagy sikert aratott a nézők körében, akit iskolán jelenlegi 

és volt igazgatója köszöntött.  
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A Zene világnapja Reziben 

A rendezvény helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum 

A rendezvény időpontja: 2023. október 3.  

A rendezvényen résztvevők száma: 60 fő 
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„A zene a káoszból rendet teremt; a ritmus a széttartót egységbe fogja; a melódia a 

megszakítottat folytonossá varázsolja; a harmónia az össze nem illőket összeegyezteti.” 
(Yehudi Menuhin 1975) 
Yehudi Menuhin kezdeményezésére 1975-ben az UNESCO október 1-jét a zene világnapjává 

nyilvánította. A hegedűművész szerint meg kell becsülnünk a csöndet, az ezerarcú muzsikát 

megismernünk azért fontos, mert közelebb hozza egymáshoz az embereket és a kultúrákat. 

 

2023. október 3-án a Pajtamúzeumban Kiss Tamás karnagy vezetésével a keszthelyi Festetics 

György zeneiskola növendékeinek koncertjével emlékeztünk meg erről a napról. A zenei 

művek mellett interaktív előadás és hangszerbemutató is szerepelt a programban azzal a 

nemtitkolt szándékkal, hogy a gyerekek megismerjék a hangszereket, azok kézbe vegyék, 

esetleg  azok az  érdeklődésüket felkeltsék. A Pajtakult támogatásnak köszönhetően nagyon 

szép zenei élmény részesei lehettünk, a résztvevők élvezettel hallgatták a fúvósmuzsikát és 

közreműködtek az előadás feladataiban.  
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Szent Lukács Nemzetközi Művésztelep Reziben  

 

2023. október 22-30 között került  megrendezésre  a Szent Lukács Nemzetközi Művésztelep Reziben, 

melyet a Magyar Festészet Napja alkalmából rendeztünk meg. Ez a nap 2002. óta a fény, a színek, a 

formák és ritmusok, az élő festészet ünnepe. Községünk védőszentje is Szent Lukács, melyet búcsúval 

ünneplünk. A hét során kilenc festőművész,  egy szobrász- és egy fotóművész alkotott a Laky Demeter 

Turistaházban, ki-ki a saját technikáját alkalmazva. A művészek Szerbiából, Ausztriából, 

Törökországból és Magyarországról érkeztek. Mindennapjaik alkotómunkával teltek. A téma: REZI 

volt, hisz csodálatos természeti környezetünk minden időszakban inspiráló a festészet számára. 

Tiszteletükre október 30-án a Magyar Géniusz Program Pajtakult pályázatának köszönhetően 

komolyzenei hangversenyt rendeztünk, ahová a helyi Bakos Rezső zongoraművészt hívtuk meg, aki 

világhírű komolyzenei zongoraműveket adott elő a nézők nagy örömére.   

 

 

Bakos Rezső zongoraművész koncertje: 

A rendezvény helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum 

A rendezvény időpontja: 2023. október 30. 

A rendezvényen résztvevők száma: 80 fő 
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Márton napok Reziben  

2023. november 9-11.   

 

 

 

Reziben évek óta hagyománya van a Márton napi rendezvényeknek, mely a sok éves hagyomány szerint 

Márton napi újboráldással és borkostolással  kezdődik  a rezi borosgazdák körében. Az eseményeknek  

a Laky Demeter Turistaház és a Pajtamúzeum adott otthont. Az általános iskolában is már évek óta 

hagyomány a Márton-naphoz kötődő házirétes nyújtás, amit az iskolában és a Turistaházban szülők és 

nagyszülők segítségével készítettek a gyerekek, amit  aztán  nagy örömmel el is fogyasztottak. 2023. 

november 10-én  délután folyamán került sor a Szent Márton napi szentmisére és  misztériumjátékra a 

rezi római katolikus templomban, majd a résztvevők lámpásokkal vonultak a falu utcáin át,  egyenesen 

a Laky Demeter Turistház udvarán lévő Pajtamúzeumban, ahol az este a Magyar Géniusz Programnak 

köszönhetően vigassággal  és népzenei táncházzal folytatódott. A talpalávalót a Völgyi Banda és 

Horváth Attila zenekara húzta, valamint a Kabala együttes, a hangosítást a Hévüz Kft biztosította.  
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Szent Márton napi szentmise és misztériumjáték, lámpásfelvonulás és vigadalom 

A rendezvény helyszíne: Laky Demeter Turistaház Pajtamúzeum 

A rendezvény időpontja: 2023. november 10. 

A rendezvényen résztvevők száma: 100 fő 

 

Völgyi Banda és Horváth Attila 
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Kabala zenekar 
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